
Tak
Tak
Nie

Tak
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Nie 
Tak
Nie
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Nie
Nie

Nie
Nie
Tak

Nie
Tak
Nie

Tak
Nie
Nie

Tak
Tak
Tak

L P A B
p q p∨q ~( p∨q) ~p∧~q LP p=>q ~q=>~p A=>B
0 1 1 0 0 1 1 1 1
1 0 1 0 0 1 0 0 1
1 1 1 0 0 1 1 1 1
0 0 0 1 1 1 1 1 1

NWD(6,15)=3
NWD(9,15)=3
NWD(8,15)=1

f(2)=5
f(3)=10

Jeśli by było A⊂B => |B\A| ≥0, wtedy będzie prawda

10!
107

105

Nie
Tak
Nie
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Tak
Nie
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Nie
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Nie
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Nie
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Tak
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Tak

Tak
Nie
Tak

Nie
Nie
Nie

L P A B
p q ~( p∨q) ~p∨~

q
LP p=>q ~p∨q A=>B

0 1 0 1 0 1 1 1
1 0 0 1 0 0 0 1
1 1 0 0 1 1 1 1
0 0 1 1 1 1 1 1

NWD(5,18)=1
NWD(10,18)=2
NWD(15,18)=3

f(7)=50
f(3)=10



Nie
Tak
Tak

Nie
Tak
Nie

Tak
Tak
Nie

Nie
Nie
Tak

Nie
Tak
Tak

Nie
Tak
Tak

Nie
Tak
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Nie 
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Nie
Tak
Nie
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Tak
Nie

p q p=>q p∨q p∧~q p⊕q
1 0 0 1 1 1

x=-2, x=-3

NWD(27,15)=3
x=10, y=-15
x=0, y=0
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Nie

Nie
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Nie
Tak
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Tak
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Nie, bo 93 nie jest liczbą pierwszą

Gdyby x należało do zbioru liczb całkowitych to wtedy tak
Nie, ponieważ liczby 5972211 i 37821 są też podzielne przez 3
(-75)/12=-6 r -3 lub (-75)/12=-7 r 9 

x=1, x=2 f(1)=3 f(4)=18
f(2)=6 f(5)=27

x=2, x=4 f(3)=11

5*4*3*2*1=120
4*5*6=120


